

海曙公园内去年下半年修建的小广场 一直不亮灯,跳舞健身不安全 城管:路灯正式开启前,先临时接线亮起来

□记者 王思勤 实习生 张智颖

前天,市民王阿姨给本报87777777新闻热线打来电话,说海曙公园北面去年新建了一个小广场,每天晚上都有老人、孩子在那里锻炼、玩耍。可是由于广场旁的照明灯一直不亮,已经发生过多起市民碰撞、摔倒的事件了。大家也曾联系过多个部门,希望能把灯开起来,可到现在还没有结果。

市民:小广场灯不亮健身不安全

王阿姨家住海曙公园附近的白鹭园小区,每天晚上,她都会到公园里散步、聊天。去年下半年,公园北面新建了一个小广场,场地平坦宽敞,周边景观漂亮,中央还有个小小舞台,很受市民的青睐。

广场虽好,可也有不足。市民们发现,自从新广场开放以来,两侧的照明灯一直没亮过。每天晚上,阿姨们跳舞、老人们打太极、孩子们奔跑玩耍,都是摸黑进行的。

“那里晚上的光线实在太差,有时候一不小心就会和旁边的人撞到。中央小舞台离地面有两级台阶的落差,稍不留神就会踩空或被绊倒。”王阿姨说,这样的情况她看到过好几次。

王阿姨告诉记者,之前也有居民向社区、园林局、路灯管理部门反映过,可直到现在,广场上的灯还是个摆设,“夏天到了,来活动的人越来越多,许多孩子在广场上骑脚踏车、玩滑轮,光线这么暗,万一出事可怎么办?”

城管:会临时接线让灯亮起来

前天晚上8点,记者来到了王阿姨所说的海曙公园小广场。此时,天已全暗,在广场上锻炼的起码有数十人,阿姨们舞动着身姿,小朋友们追逐打闹,很是热闹。

由于广场两侧9盏蓝白相间的照明灯并没有亮起来,光线很暗,市民们只能借着其他的光源——附近高塘路上的路灯和沿河景观灯进行活动。

正在练拳的居民老陈对记者说,小舞台的台阶落差起码有20厘米,天黑以后很难注意到,他就曾不小心崴过脚,“5月底,来过几个师傅检测这几盏灯,可就是亮不起来。”

沿河岸跳广场舞的吴阿姨也向记者抱怨,本来她们是在小广场中央跳舞的,因为太黑看不清才换了地方,“不过,沿河的光线也不太好,放音响和录音机时都看不清按键,如果这些照明灯能亮起来就好了。”

记者往海曙公园南侧走了走,发现公园南侧的照明灯都是正常开启的,即便大树有些遮光,但光线还是比北侧小广场好很多。

昨天下午,记者就此事联系了海曙城管,城管工作人员说,海曙公园小广场是去年“三改一拆”行动后新建的。由于还在交接过程中,照明灯确实没有开启。不过,城管部门接到居民反映后已跟路灯管理所联系了,“虽然目前还无法正式开通,但我们会暂时接个电路,让灯先亮起来,方便大家活动。”



前天,奉化莼湖镇南岙村长寿山庄公司的一位王先生,在山脚下发现一条钝尾两头蛇。据宁波陆生野生动物救护中心工作人员叶先生介绍,它并非长了两个头,而是头尾长得极像,便于自我保护。该蛇常倒着爬行,以便受攻击时用头部反击。

记者 王思勤 实习生 张智颖/文 图片由王先生提供

摆摊卖凉皮的李师傅 捡到3000元钱交还失主

□记者 沈之莹

本报讯 昨天,毛先生给本报新闻热线87777777打来电话,说要感谢一个人:“我在商场买菜时不小心丢了3000元钱,这是我用来买装修材料的,一个店员捡到后交给店方。我想拿钱感谢被他谢绝。”

老毛今年66岁,最近正在装修房子。6月10日上午,他到银行取了3000元钱用来买装修材料。取完钱,他先去了趟江东兴宁路上的新华都购物广场买菜。结账时却发现钱不见了,钱装在一个黑色塑料袋里,里面还有存折。他连忙跑到刚才买过菜的地方,一处处寻找。没找几处,就有店员上来问他,是不是丢钱了,让他去找商场服务台。在核对完身份和金额后,老毛把钱领了回去,一分没少。

通过广场值班经理,老毛找到了捡钱的人,正是刚才通知他去服务台的店员。老毛掏钱想表达谢意,被对方谢绝。

捡钱的李师傅今年45岁,来自重庆,在广场租了个摊位卖些凉皮、榨菜、烧烤串等。

李师傅说,他是在卖玉米的地方看到这笔钱的,那里离他的摊位有10多米远,他随后把钱交到了商场领导那里。

“这钱我不要,将心比心,换作是我丢的,得有多难受。”李师傅说。

新华都购物广场的庄经理告诉记者,李师傅捡到钱后,马上让服务台工作人员用广播呼叫寻找失主,可能是声音嘈杂,老毛当时没有听到。单位会在内部对李师傅的行为进行宣传,号召大家向他学习。

2014首届宁波玉石文化交易会

时间:2014年6月14日-17日(9:00--17:00) 免费停车

地址:宁波国际会展中心8号馆(江东区会展路181号)

特设 宝石王国斯里兰卡,中国宝岛台湾,印度,泰国展团组团献宝;多国珍品等待您的青睐!

承诺 消费者凡是在展览会现场购买的商品经承办单位指定的鉴定机构鉴定的商品完全能信赖,让您放心购买!

便宜 产地直批 优惠更多 **权威** 现场免费 鉴定咨询 **安全** 保驾护航 没有假货

凭此广告每日前500名**免费赠送**天然红宝石雕戒面或吊坠一粒 参观咨询:4000080633

NANJING 2014 YOG DNA SUNING 苏宁

Suning.com | Suning 苏宁
网上·店里·都易购!

感谢有你,6月13日-15日

苏宁年中庆!

店购网购·火力全开

2014店购最强力度

每满1000元
返120元
双线无敌券

以此类推 上不封顶

国产5KG波轮洗衣机一款
¥799

名牌32吋LED液晶电视一款
¥987

名牌202升三门冰箱一款
¥1399

名牌1.5匹定速冷暖挂机一款
¥1899